
Mala Gospa u Boričevcu 2016. godine 

 

U subotu 3. rujna 2016.godine slavio se je blagdan Male Gospe u Boričevcu. Okupilo se  Boričevljana, 

ali i njihovih prijatelja iz čitave Hrvatske te puno Slavonaca iz županjskog kraja kao i Hrvata doseljenih 

u Donji Lapac iz Bosne. Svetu misu u crkvi vodio je umirovljeni biskup Gospićko-senjske biskupije Mile 

Bogović, a uz više svećenika i župnik boričevački Dinu Rupčića. Nazočio je načelnik Općine Udbina Ivan 

Pešut,predsjednik  Zajednice 

povratnika Ličko-senjske 

županije Frane Vrkljan, 

Konzervatorski odjel u Gospiću 

Pročelnik Hrvoje Giaconi, dipl. 

ing. arh.  Događaj je popraćen 

od strane HRT-a te je prilogom 

emitiran u reginolnom dnevnik 

HRT-a.  

Nakon mise  Karlo Peh i Marko 

Pavelić, priredili su u lovačkom 

domu "Ozeblin" bogati 

domijenak, a bilo je svega za 

pojesti i popiti kao u 

županjskim i slavonskim 

svatovima. 

 

 

 

 

Crkva Rođenja Blažene Djevice Marije u Boričevcu  

 

Nakon toga otišao sam po dogovoru s gđom. 

Marijom Bebić r. Krpan, Boričevljankom koja živi u 

Malom Lošinju, na njezino imanje u Pištalsku 

Dragu jer joj je nedavno javljeno da joj je ponovo 

spaljena garaža.  

Gđi Bebić prvi je put kuća spaljena 1941. godine 

pa ponovo 1991.godine, medju prvima je raskrčila 

svoje imanje i svake godine plaćala za njegovu 

košnju maštajući da baš preostalu garažu 

osposobi za stanovanje kako bi mogla prenoćiti u Boričevcu.  



 

Spaljena garaža gđe Marije Bebić u Pištalskoj Drazi 

 

Potpuno je neshvatljiva nebriga države koja niti jedan objekt bivše farme nije dodijelila Boričevljanima 

da imaju gdje prespavati kad dodju u Boričevac, već sa mrakom moraju bježati iz njega tamo od kud 

su i došli.  

Ovo je sve očito zato jer su Hrvati, jer da su Srbi to bi se riješilo već odavno. Isto je i s javnom 

rasvjetom, a koje nema čak ni ispred crkve boričevačke, a trebale bi, uz nju, biti i kamere, a s obzirom 

na to koliki je novac država i Boričevljani, te Hrvatske šume uložili u njezinu obnovu. Ovo tim više jer 

druga sela donjolapačke općine imaju javnu rasvjetu, a tako je u čitavoj Lici. 

Pozdravljam Vas Ive Dosen 

 


